
 

 

 

 

 

 

Câu 1.  

 

      

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả phép tính dựa vào bảng chia 5. 

Cách giải: 

 

Câu 2. 
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MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 2 
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Số? 

 

 

 

Số? 

 

 

 

 



 

Phương pháp: 

Lập các phép chia thích hợp từ các số được cho trong bảng. 

Cách giải: 

 

Bài 3.  

 

 

Phương pháp: 

Số can rót được = Tổng số lít mật : Số lít trong mỗi can 

Cách giải: 

Bác Hòa rót được số can là 

30 : 5 = 6 (lít) 

Đáp số: 6 lít 

Bài 4.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Phương pháp: 

Tính nhẩm kết quả các phép tính dựa vào bảng nhân 2, bảng chia 2, bảng chia 5 đã học. 

Bác Hòa rót 30 l mật vào các can, mỗi can 5 l. Hỏi bác Hòa rót được bao nhiêu can như vậy? 

 

 

 

 

Nối (theo mẫu) 

 

 



 

Cách giải: 
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